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第２回県政インターネットモニターアンケート集計結果

自転車の利用状況等に関するアンケート

ギャンブル依存症に関するアンケート

「ヤングケアラー」に関する意識調査

特殊詐欺被害防止対策に関するアンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○自転車の利用状況等に関するアンケート

静岡県では、「静岡県自転車の安全で適正な利用の促進に関する条例」が、平成31年４

月に施行されました。

県条例による自転車の安全で適正な利用について、周知啓発を図っておりますが、県民

の皆様に自転車の利用状況等に関する御意見を伺い、今後の取組の参考としたいので、

アンケートに御協力をお願いします。

○ギャンブル依存症に関するアンケート

平成30年10月に施行された「ギャンブル等依存症対策基本法」では、都道府県の実状

に即した、ギャンブル等依存症対策の推進に関する計画を策定するよう努めなければなら

ないとされていることから、本県においても、関係機関等との連携の下、総合的な対策を推

進するため、令和３年３月に静岡県ギャンブル等依存症対策推進計画を策定しました。

現行計画が今年度末に終期を迎えることから、第２期計画の策定に向け、県民の皆様の

ギャンブル等依存症に関する御意見を伺い、本県の現状及び課題を把握したいため、アン

ケートに御協力をお願いいたします。
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○「ヤングケアラー」に関する意識調査

「ヤングケアラー」※に関する県民意識について把握し、今後の普及啓発等について検討

する上で参考にさせていただくため、アンケートに御協力ください

※このアンケート調査では、「ヤングケアラー」を「年齢や成長の度合いに見合わない重い

責任や負担を背負って、本来、大人が担うような介護（障がい・病気・精神疾患のある保護

者や祖父母の介護など）や世話（年下のきょうだいの世話など）をすることで、自らの育ちや

教育に影響を及ぼしている 18 歳未満の子ども」と定義します

○特殊詐欺被害防止対策に関するアンケート

特殊詐欺被害が後を絶たず、予断を許さない状況が続いていることから、県警察では、

被害防止に向けた様々な対策を推進しています。

県民の皆様の特殊詐欺に対する認識等を確認させていただき、今後の被害防止対策に

活かすため、アンケートにご協力をお願いします。
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カテゴリー名 回答者数 ％

男性 224 39.1%

女性 348 60.7%

その他 1 0.2%

10代 17 3.0%

20代 45 7.9%

30代 71 12.4%

40代 99 17.3%

50代 148 25.8%

60代 112 19.5%

70代 64 11.2%

80代 17 3.0%

90代 0 0.0%

賀茂 2 0.3%

東部 175 30.5%

中部 231 40.3%

西部 164 28.6%

県外 1 0.2%

自営業 41 7.2%

会社員 182 31.8%

公務員 17 3.0%

パート・内職従事者 107 18.7%

学生 49 8.6%

無職 154 26.9%

その他 23 4.0%

回答者数：573人（回答率：85.2%）

性別

住所

年代

職業
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○自転車の利用状況等に関するアンケート

問１ あなたは自転車をお持ちですか。（回答数は１つ）

問 1-2 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような自転車をお持ちですか。

（複数回答可）

※選択肢４ ロードバイク：舗装路（オンロード）を主とした道路での高速走行を目的に設

計された自転車

※選択肢５ マウンテンバイク：荒野、山岳地帯、未舗装路等のオフロードを走るための自

転車（舗装路も走行可能）

※選択肢６ クロスバイク：ロードバイクとマウンテンバイクとを融合させた混成自転車

１ 持って
いる 58.6%

２ 持って
いない 
41.4%

n=573（回答数１）
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問 1-3 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車をどのくらいの頻度で利用して

いますか。（回答数は１つ）

問 1-4 問１で選択肢１を選択された方に伺います。どのような目的で自転車を利用してい

ますか。（複数回答可）

※選択肢５ 近距離の移動：近くの知人・友人宅、郵便局、銀行等への移動

１ 週５日以
上 22.3%

２ 週３～
４日程度 

14.6%
３ 週１～
２日程度 

14.0%

４ 月４日未
満 13.7%

５ ほとんど
利用しない 

23.8%

６ 全く利用
しない 11.6%

ｎ=336（回答数１）
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問 1-5 問１で選択肢１を選択された方に伺います。自転車利用時の交通事故等における

賠償責任を負った際の支払いを担保する自転車損害賠償責任保険等に加入し

ていますか。（回答数は１つ）

問 1-5-2 問 1-5 で選択肢２または選択肢３を選択された方に伺います。自転車損害賠

償責任保険等に加入していない理由は何ですか。（複数回答可）

１ 加入して
いる 74.7%２ 加入して

いないが、
今後加入した

い 7.7%

３ 加入して
いないし、

今後加入する
つもりもない 

9.8%

４ 分からな
い 7.7%

n=336（回答数１）
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問２ 静岡県内では条例により、自転車利用時の交通事故等における賠償責任を負った

際の支払いを担保する「自転車損害賠償責任保険」の加入が義務となっていること

を知っていますか。（回答数は１つ）

問 2-2 問２で選択肢１を選択された方に伺います。静岡県の条例により、「自転車損害賠

償責任保険」の加入が義務となっていることを、どのようにして知りましたか。（複

数回答可）

１ 知って
いる 74.0%

２ 知らな
い 26.0%

n=573（回答数１）
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問３ 自転車保険の加入義務やヘルメットの着用義務について、御意見等がありましたら、

御自由にお書きください。（500字以内）

担当課名 くらし・環境部県民生活局くらし交通安全課

電話 054-221-2549

FAX 054-221-5516

メールアドレス kurashi-kotsu@pref.shizuoka.lg.jp
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○ギャンブル依存症に関するアンケート

問１ あなたがこれまでにしたことがあるギャンブルを選んでください。（複数回答可）

問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。主にどこで遊びましたか。（回答数は１

つ）

１ 遊技場 
89.4%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ
ト） 3.0%

３ 両方 
7.6%

n=236（回答数１）
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問１－３ 問１で選択肢２を選択された方に伺います。主にどこで遊びましたか。（回答数は

１つ）

問１－４ 問１で選択肢３を選択された方に伺います。主にどこで投票券を購入しましたか。

（回答数は１つ）

１ 遊技場 
97.1%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ
ト） 1.5%

３ 両方 
1.5%

n=68（回答数１）

１ 競馬場
又は場外発
売所 70.5%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ

ト） 21.3%

３ 両方 
8.2%

n=122（回答数１）
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問１－５ 問１で選択肢４を選択された方に伺います。主にどこで投票券を購入しましたか。

（回答数は１つ）

問１－６ 問１で選択肢５を選択された方に伺います。主にどこで投票券を購入しましたか。

（回答数は１つ）

１ 競輪場
又は場外車

券売場 
84.0%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ
ト） 6.0%

３ 両方 
10.0%

n=50（回答数１）

１ 競艇場
又は場外発
売場 83.3%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ

ト） 11.1%

３ 両方 
5.6%

n=54（回答数１）
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問１－７ 問１で選択肢６を選択された方に伺います。主にどこで投票券を購入しましたか。

（回答数は１つ）

問２ 過去１年間で、最もお金を使ったギャンブルを選んでください。（回答数は１つ）

１ オート
レース場又
は場外車券
売場 90.0%

２ オンラ
イン（イン
ターネッ
ト） 5.0%

３ 両方 
5.0%

n=20（回答数１）
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問２－２ 問２で選択肢１から12を選択された方に伺います。過去１年間で、１ヶ月あたりギ

ャンブルにどれくらいお金を使いましたか。勝ったお金は含めずに回答してく

ださい。（回答数は１つ）
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問３ 新型コロナウイルス感染症の感染拡大前（令和２年１月時点）と現在を比べて、あな

たにとって、インターネットを使ったギャンブルについて、どのように変化しましたか。

（回答数は１つ）

オンライン（インターネット）上でのパチンコ、パチスロ、オンライン上で競馬、競輪、競

艇、オートレースの投票券を購入した場合も含みます。

１ 新たに始
めた 0.7%

２ する機会
が増えた 

1.9%

３ する機会
が減った 

3.1%

４ する機会
には変化はな

い 18.2%

５ したこと
がない 76.1%

n=573（回答数１）
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問３－２ 問３で選択肢１または２を選択された方に伺います。インターネットを使ったギャ

ンブルを始めた、する機会が増えたのはなぜですか。（複数回答可）

問４ オンラインカジノについて、海外で合法的に運営されているサイトにアクセスし、日本

国内でオンラインカジノを利用することは違法賭博にあたり、刑法上の「賭博罪」、

「常習賭博罪」に当たることを知っていますか。（回答数は１つ）

１ 知って
いる 33.7%２ 知らな

かった 
66.3%

n=573（回答数１）
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問５ あなたはこれまでに、あなた自身のギャンブルのことで、次の人（場所）に相談したこ

とはありますか。（複数回答可）

問６ あなたのお住まいの地域で、ギャンブル依存症について相談できる場所として、具体

的に知っている場所を選んでください。（複数回答可）
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問７ あなたの身近な人の中に、ギャンブルの問題がある（あった）人はいますか。

今はなくとも、過去にギャンブルの問題があった人についても選んでください。

（複数回答可）
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問７－２ 問７で選択肢１から８を選択された方に伺います。問７で回答した人のギャンブル

の問題からどのような影響を受けましたか。（複数回答可）

問８ ギャンブル依存症対策について、あなたが知っている仕組みを選んでください。（複

数回答可）
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問９ ギャンブル依存症対策について、行政により一層取り組んで欲しいことを選んでくだ

さい。（複数回答可）

問 10 ギャンブル依存症について、御意見等がありましたら、御自由にお書きください。

（500字以内）

担当課名 健康福祉部障害者支援局障害福祉課

電話 054-221-2920

FAX 054-221-3267

メール seisin@pref.shizuoka.lg.jp
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○「ヤングケアラー」に関する意識調査

問１ あなたは「ヤングケアラー」という言葉を聞いたことがありますか（回答数は１つ）

問２ 仮に身の回りに「ヤングケアラー」と思われる子どもがいた場合、どのような対応をし

ますか（複数回答可）

１ 聞いた
ことがあり内
容を知ってい

る 83.1%

２ 聞いた
ことがあるが
内容は知らな

い 10.3%

３ 聞いた
ことがない 

6.6%

n=573（回答数１）
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問３ 「ヤングケアラー」に対する支援として、県が取り組んでいる以下の支援について見

たり聞いたりしたことがあるものはありますか。（複数回答可）
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問４ 「ヤングケアラー」と思われる子どもがいる場合、どのような仕組みや取組があると相

談しやすい環境づくりにつながると思いますか。（複数回答可）

問５ ヤングケアラーについて、御意見等がありましたら、御自由にお書きください（500

字以内）

担当課 健康福祉部こども未来局こども家庭課

ＴＥＬ 054-221-2307

ＦＡＸ 054-221-3521

メール kokatei@pref.shizuoka.lg.jp
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○特殊詐欺被害防止対策に関するアンケート

問１ 特殊詐欺にはいろいろな手口がありますが、あなたはどのような手口を知っています

か。（複数回答可）
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問２ あなたは、問１に記載のような特殊詐欺の電話やメールを受けたことがありますか。

（回答数は１つ）

問３ 高齢者が被害に遭わないためにはどのような対策が有効だと思いますか。被害に遭

われたことがない方もお答えください。（複数回答可）

※「防犯機能付き対策電話機」とは、電話をかけてきた相手に「録音する」と警告メッセー

ジを流し通話内容を録音する機能、警察等で把握したサギ電話番号や番号非通知からの

着信を自動ブロックして電話を鳴らさない機能などを備えたものです。

１ ある 
44.7%２ ない 

50.6%

３ わから
ない 4.7%

n=573（回答数１）
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問４ あなたは被害に遭わないために、どのような対策に取り組んでいますか。（複数回答

可）

問５ 電話をかけてきた相手に「録音する」と警告メッセージを流し通話を録音する機能や

警察等で把握したサギ電話番号や番号非通知からの着信をブロックする機能を備

えた防犯機能付き対策電話機があることを知っていましたか。（回答数は１つ）

１ 知って
いた 60.0%

２ 知らな
かった 40.0%

n=573（回答数１）
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問６ 自宅固定電話について、防犯機能付き対策電話機を使っていますか。（回答数は１

つ）

１ 使ってい
ない 49.4%

２ 相手に警
告する機能の
ある電話機を
使用している 

4.0%

３ サギ電話
をブロックす
る機能のある
電話機を使用
している 1.0%

４ その他
（ナンバー

ディスプレイ、
常時留守番電
話にしてい
る） 23.9%

５ 自宅に固
定電話はない 

21.6%

n=573（回答数１）
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問７ 自治体による防犯機能付き対策電話機の購入助成、又は対策機器の貸し出し等の

事業があることを知っていますか。（回答数は１つ）

１ 知ってお
り、助成等の
事業を活用し
たことがある
又は家族が利
用している 

2.6%２ 助成等の
事業があるこ
とは知ってい
るが、家族含
め利用したこ

とがない 
32.3%

３ 知らな
かった 65.1%

n=573（回答数１）
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問８ 県内の市町では、防犯機能付き対策電話機の購入助成、又は対策機器の貸出し等

の事業を行っているところもあります。防犯機能付き対策電話機等について、今後購

入等して設置したい又は御家族に設置させたいと思いますか。（回答数は１つ）

１ 助成事業
や貸出しの事
業がなくても
購入して設置
したい 5.6%

２ 助成事業
や貸出しの事
業があるなら
設置したい 

18.0%

３ 無料でも
らえるなら設

置したい 
54.1%

４ 設置する
必要はない 

22.3%

n=573（回答数１）
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問８－２ 問８で選択肢４を選択された方に伺います。防犯機能付き対策電話機等の設置

をしたいと思わない理由を教えてください。 （複数回答可）

問９ 防犯機能付き電話機はサギ電話を防ぐ有効な手段ですが、利用が進みません。購

入又は御家族に薦めるときに問題になることは何だと思いますか。（複数回答可）
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問 10 電話機対策として市町の防犯機能付き対策電話機の購入助成、又は対策機器の

貸出し等の事業のほかに、70 歳以上の方がいる世帯を対象にNTT がサギ電話

対策サービスとしてナンバーディスプレイ、ナンバーリクエスト※等の無償化を開始

しましたが、このサービスについて知っていましたか。（回答数は１つ）

※「ナンバーリクエスト」とは、電話番号を通知しないでかけてきた相手に、電話番号を通

知してかけ直すよう音声メッセージで応答するサービスです。

問 10ー２ 問 10 で選択肢１を選択された方に伺います。御家族を含めNTT のサギ電話

対策サービスを利用する予定がありますか。（回答数は１つ）

１ 知って
いた 20.4%

２ 知らな
かった 
79.6%

n=573（回答数１）

１ 利用し
ている 
17.1%

２ 利用す
る予定があ
る 16.2%

３ 利用す
るつもりは
ない 45.3%

４ 既に固
定電話機の
対策をして
いる 21.4%

n=117（回答数１）
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問 10ー２－２ 問 10－２で選択肢３を選択された方に伺います。利用するつもりがないと

答えた理由は何ですか。（複数回答可）

問 11 特殊詐欺に関する情報で、あなたが知りたいものは何ですか。（複数回答可）
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問12 特殊詐欺被害防止対策について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

（500字以内）

担当課名 静岡県警察本部生活安全企画課

電話 054-271-0110

FAX 054-250-0111


